

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Спеціальна освіта (Логопедія)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спрямована на підготовку конкурентноспроможних фахівців, які здатні розв'язувати складні задачі і практичні проблеми спеціальної та інклюзивної освіти з метою корекції і компенсації порушень мовленнєвого розвитку дітей з особливими освітніми потребами та реалізовувати логопедичний супровід осіб різних вікових груп.

Освітньо-професійна програма є необхідною складовою національної стратегії держави щодо впровадження інклюзивного навчання та рівності здобуття освітніх послуг дітьми з різними особливостями розвитку і зорієнтована на логопедичну допомогу особам як з порушеннями мовлення, так із іншими первинними проблемами в розвитку. Реалізація програми забезпечується фахівцями високого рівня та професіоналами у галузі спеціальної освіти (логопедії).

Складові освітньої програми розроблені з урахуванням актуальних вимог і викликів, що відображено в результатах навчання, загальних та спеціальних компетентностях випускників, мають логопедичну спрямованість.

Програма враховує особливості сьогодення і передбачає застосування різних форм і способів організації освітнього процесу, у тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Зміст освітньо-професійної програми, котрий простежується через всі освітні компоненти,

забезпечує органічне поєднання теорії і практики педагогічної діяльності бакалаврів спеціальної освіти, вчителів-логопедів. Важливим компонентом програми є застосування всіх видів контролю, що дозволить достовірно відслідковувати та оцінювати компетентності випускників.

Цінність освітньо-професійної програми полягає у практиці, яка акцентована на формування професійних компетентностей та специфічних навичок фахівця, що в подальшому дозволить фахівцю якісно здійснювати професійну діяльність. Практична підготовка забезпечує проходження практик у закладах різного профілю та підпорядкування, що передбачає широке співробітництво з фахівцями-практиками базових закладів.

Проте, враховуючи реформування та сучасні реалії системи освіти дітей із особливими освітніми потребами, вважаємо за необхідне внести пропозицію щодо оптимізації проходження навчальної практики з метою ознайомлення майбутніх бакалаврів зі спеціальної освіти зі специфікою професійної діяльності на первинних посадах відповідно до профілю закладів: дошкільної освіти, середньої освіти, соціально-реабілітаційних закладах, інклюзивно-ресурсних центрів.

Відтак, рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

Директор КУ

Інклюзивно-ресурсний центр №1

Сумської міської ради



Юлія Крикуненко